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Årsmøde 2024 – Deltagernes evaluering  
 
Om dig 
Er du: 

 

Er du ansat på:  

 

Arbejder du på: 

 

Arbejder du på: - Andet, angiv: 

• Hjerteafdeling 
• Thoraxintensiv 
• TX koordinator 
• Operation 
• Operationsgangen 
• Medicinsk 
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Hvilke dage deltog du i årsmødet? 

 

Overordnet vurdering af årsmødet  
Formålet med årsmødet er at understøtte, inspirere og motivere dig i dit arbejde med 
organdonation samt levere den nyeste viden på området.  
 
Vurdér følgende udsagn:  - Årsmødet har levet op til formålet (understøtte, inspirere og 
motivere i arbejdet med organdonation).  

 

 
Vurdér følgende udsagn:  - Jeg har fået ny viden om organdonation. 

 

 
Vurdér følgende udsagn:  - Der var tilstrækkelig deltagerinvolvering på årsmødet. 
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DCD 

 

Kvalitetsudvikling  

 

 
Kommunikation med pårørende – det informerede samtykke 
De næste spørgsmål handler om emnet 'kommunikation med pårørende – det informerede 
samtykke'. 
 
Vurdér følgende udsagn:  
  - Emnet 'kommunikation med pårørende' er relevant for mit arbejde med organdonation.  
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Vurdér følgende udsagn:  
  - Oplægget og drøftelserne af de etiske problemstillinger gav mig større forståelse for, at 
vi som personale kan vægte forskellige hensyn.  

 

Det er motiverende for mit arbejde at høre om transplantation. 

 

Samlet status 

 

Evalueringen er sendt til 97 respondenter. 68 har svaret, hvilket giver en svarprocent på 70. 

 

  
 
 


